Chojnice, 08.06.2011 r. 
BI. 271.10.2011


Urząd Miejski w Chojnicach, Wydział Budowlano – Inwestycyjny udziela odpowiedzi na postawione zapytania dotyczące ogłoszonego dnia 26.05.2011 r. w Biuletynie Zamówień Publicznych nr 148775-2011 przetargu nieograniczonego na „ Zagospodarowanie Parku 1000 – lecia  w Chojnicach – część I”

Pytanie nr 18
W opisie przedmiotu zamówienia oraz w przedmiarach występuje wykonanie nawierzchni                     z głazów granitowych  gr. 10 cm.
Pytanie – W opisie STT jest zapis kostka kamienna 10x10x10 cm, czy można zastosować kostkę kamienną granitową 10x10x8 cm,  gdyż taka jest dostępna u producentów ? 
Odpowiedź
Głazy granitowe występują w ciągach pieszych i rowerowych jako umocnienie skarp, natomiast kostka kamienna 10x10x10 występuje częściowo przy nawierzchniach placów               i chodników. Można zastosować kostkę kamienną granitową 10x10x8 cm przy nawierzchniach placów i chodników. 
Pytanie nr 19

W przedmiarach branży drogowej brak pozycji roboty pomiarowe i inwentaryzacja, prosimy o uzupełnienie przedmiaru na roboty pomiarowe oraz dopisanie pozycji na wykonanie inwentaryzacji powykonawczej.  

Odpowiedź
Należy do ceny ofertowej doliczyć prace pomiarowe i inwentaryzację. 
Pytanie nr 20

Czy w skład zadań wchodzą wycinki, cięcia pielęgnacyjne drzew i krzewów ?

Odpowiedź
Wycinka drzew nie jest przedmiotem przetargu. 

Załączamy przedmiar na roboty pielęgnacyjne drzewostanu istniejącego. 
UWAGA :
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